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Encuesta para remodelación de parque central, 

Ocosingo, Chiapas.

El 87.5 % de las personas encuestadas 

son de las que asisten frecuentemente 

al parque central. Ese porcentaje será a 

quienes se tomaran en cuenta.



El 50% de las personas comentan que frecuentemente y 

el otro 50% es rara las veces. Por ende la mayoría se le 

tomara en cuenta sus propuestas e ideas.



En esta pregunta todos optaron por el pasto natural. El artificial 

será descartado y proponer ideas de distribución de areas 

verdes.



La seguridad es un factor que resulta eficaz para las 

personas encuestadas, otro resultado que tuvo 

porcentaje por igual es la de acceso para personas 

discapacitadas y el ser mas consiente con el medio 

ambiente.



Esta pregunta abierta es un factor importante en el 

diseño arquitectónico, ya que por medio de ella se 

generan mayores propuestas de las personas.



Encuesta de proyecto arquitectónico de hotel

1.- ¿Usted considera bueno o eficaz un hotel cerca de zonas comerciales?

Si                           No                    Otros

65%                      30%                  5%

2.- ¿En un hotel que servicio general requiere para que las personas puedan hospedarse ahí?

a).- Seguridad.              b).- Restaurant.             c).- Buen servicio de mantenimiento.

70%                                   15%                                                 15%

3.- ¿Qué espacios de circulación considera necesario para el hotel como forma de distracción o zona de confort?

a).- Areas verdes.                 b).- Biblioteca.               c).- Cafetería.               d).- Área de juegos.

50%                                       20%                                  20%                                  10%

4.- ¿Considera necesario un servicio de comida rápida dentro del hotel?

Sí                         No 

55%                     50%


